



淮安：加强殡葬设施建设 提升服务保障能力

本报讯 3月26日,涟水生命文化纪念林园开园。该项目通过现有林地开展公益性生态安葬地的复合利用,建设树葬、草坪葬、花坛葬、立体葬等多种节地生态葬设施、红色精神文化传承设施等,为不保留骨灰和捐献遗体的逝者建立统一纪念设施,有效化解殡葬用地难题,形成兼具纪念性、景观性、可祭可游可赏的现代化纪念林园。

深化殡葬改革,殡葬设施先行。近年来,市委市政府高度重视殡葬工作,市委市政府主要领导多次对殡葬工作作出批示、指示,全市民政系统以项目建设为抓手,扎实稳步推进殡葬改革工作,全市殡葬服务保障能力持续提升。

规划引领,纲举目张。我市结合实际研究谋划《淮安市区殡葬综合性服务中心规划项目》,规划包含市区殡仪馆原址新建、永思园公墓三期、骨灰堂、遗体捐赠纪念馆、城市公益性公墓等五个项目,打造包括守灵、殡仪、安葬和祭扫服务为一体的淮安主城区身后事全程服务中心。其中,先期启动市殡仪馆原址新建项目,该项目建筑面积(地上+地下)约20000平方米,总投资约1.3亿元。

与此同时,将《淮安市区殡葬设施布局规划(2018-2035)》和《淮安市殡葬事业发展规划(2020-2025)》纳入全市国土空间规划,统一推进,狠抓落地。各县区齐头并进,工作多点开花。盱眙县落实425亩用地投资1.5亿元新建综合性殡葬服务设施,清江浦区落实36亩用地9400万元开工建设骨灰堂,淮阴区调整安排381亩殡葬设施用地高标准新建5个乡镇公益性公墓、6个乡镇公益性骨灰堂,洪泽区落实100亩土地用于殡葬设施建设,涟水县投资1524万元新建殡仪服务中心项目,淮安经济技术开发区落实65亩土地投资2100万元新建城市公益性公墓。

淮安安利用老庄台征得土地36亩建设绿色建造产业园公墓。积极争取,多方添力。市民政系统狠抓省政府民生实事殡葬设施项目建设契机,2021、2022年全市共有24个公益性骨灰安放(葬)设施改扩建被列入省政府民生实事项目持续推进,总投资近3.1亿元。结合“十四五”规划编制,统筹安排“十四五”期间殡葬项目,共有20个殡葬基础设施建设项目被纳入全市民政公共服务设施建设重点项目,计划总投资超10亿元。截至目前,全市共有8个殡仪馆、2个火化点、42个火化炉;经营性公墓7个,公益性公墓(骨灰堂)369个,集中守灵中心14个。近年来新开工建设147个殡葬、殡仪服务设施,新增墓穴和骨灰存放格位25.8万个,全市乡镇公益性骨灰存放设施覆盖率100%,城市公益性公墓覆盖率达85%。

融媒体记者 叶列 通讯员 朱怀宝

棉花中心卫生院党支部 召开2022年度组织生活会

日前,棉花中心卫生院党支部召开2022年度组织生活会暨民主评议党员会议,会议由支部书记蒋兆波主持,支部全体党员参加。

会前,全体党员集中学习了《党的二十大报告精神》,用党的最新理论成果武装头脑,指导实践,提高医疗保障服务能力。

会上,蒋兆波领学了《中国共产党章程》第二章“党的组织制度”,重温党员条件、义务、权利、入党誓词;通报了支部班子查摆问题、开展批评和自我批评情况;每名党员结合岗位特点和履职情况,对照新时代合格党员标准,对照入党誓词,对照革命先辈和先进典型,联系实际进行党性分析,全面查找在政治、思想、学习、工作、能力、纪律、作风等方面的问题和不足,开展批评和自我批评。

蒋兆波最后强调,要以此次会议为契机,认真抓实整改工作,党支部和班子成员要结合批评和自我批评情况,分别列出问题整改清单、明确整改事项和具体措施,党员要作出整改承诺,整改内容和完成情况要在院公示栏公示,接受群众监督。

(棉卫)

拍卖公告

兹定于2023年4月4日上午10时在淮安市健康东路30号联通大厦1403室对下列标的进行公开拍卖,参考价26.87万元。

无人售货机1台;航拍无人机1台;运动相机1台;龙舟12座2条;龙舟20座1条;平台舟18条;激流艇2条;空调2台;电脑1台;多功能打印一体机1台;动力冲浪板5台;皮划艇30台;大浮筒335个;小浮筒260个;帐篷3顶;高尔夫球杆、球包120套。

展示时间:2023年3月28日-2023年4月3日; 展示地点:标的物所在地;

报名地点:淮安市健康东路30号联通大厦1403室; 报名条件:(1)有效身份证件;(2)竞拍保证金2万元于2023年4月3日下午4时前缴至拍卖公司指定账户;(全称:淮安市金诚拍卖有限公司;开户行:淮安市农行健康西路支行;账号:10341701040008303) 咨询电话: 0517-83661103 13770392778

淮安市金诚拍卖有限公司 二〇二三年三月二十八日

老坝口幼儿园师生 参观周恩来童年读书旧址

近日,淮安市老坝口幼儿园中班级组全体师生参观周恩来童年读书旧址。

当天下午,孩子们在老师和家长们的带领下参观了汉白玉石雕墙,周

恩来童年时居住的屋子、书房,还一起欣赏了寓意着周恩来官居一品、德智一品、人至一品的百年蜡梅树。最后,孩子们来到“一品梅”活动室阅读书籍。

此次活动不仅开阔了孩子们的视野,而且通过实地参观,加深了幼儿对周恩来的了解,激发了孩子们“为中华之崛起而读书”的决心和信心。

(韩璐 左翠萍)

PHARMLPLUS 全亿健康 广济医药连锁 GUANGJI MEDICINE CHAIN

春风送暖 惠动全城

优惠不止一点点

3月25日-3月31日



来广济品鉴会

免费品尝

阿胶花样吃法

养生花茶

免费喝

等等

更多详情请咨询店堂!

充气城堡



钓鱼池



涂鸦



拼图

